



Золотое кольцо с александритом – это не просто подарок. Это – магия в золоте.

Александрит – это камень, имеющий цвет весенней травы. Но это утверждение верно, только если смотреть на александрит днем. Если посмотреть на этот камень при вечернем, искусственном освещении, можно увидеть, что его цвет сменился на красный.

Происхождение александрита, также замечательно, как и его окрас. Впервые, на территории России, этот драгоценный камень был найден на Урале в 1830-ом году. Цвета короны того времени были представлены красным и зеленым цветом. Камень, без колебаний, получил название александрит, так как императором России того времени был Александр II. На территории Индии, этот камень олицетворяет пожелание процветания и долгих лет жизни. Существует поверье, что он приносит мир в душу.

Александрит – это редкий драгоценный камень. Копи на Урале работали на добычу александрита довольно не долгое время. Это месторождение являлось единственным на территории России. Это привело к тому, что камней, которые не закреплены в разного рода старинных ювелирных изделиях, практически не осталось. В наше время очень тяжело найти александрит, который будет сопровождаться Российским сертификатом о месте его происхождения. Чаще всего, в ювелирных изделиях, которые были выпущены до 1973 года, вместо александрита в золоте сияет синтетический корунд или синтетическая шпинель с добавками ванадия.

Об этом камне не могли не сложить легенды. Так, существует одна, по которой александрит днем становится изумрудом, а ночью, под воздействием магии превращается в аметист. Ранее верили, что на том месте, где был найден александрит, обязательно будут найдены и изумруды.

Александрит очень редкий, но совсем не крупный драгоценный камень. Самой большой из них, найденный на территории России, был весом всего 6 карат.